

以篮球之名，筑友谊之桥

上饶职业技术学院篮球社会体育组比赛圆满落幕

为进一步丰富校园文化生活，彰显社会体育专业学生朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌，激励引导学生继承和发扬体育精神，5月23日至6月6日，由上饶职业技术学院学工部和团委主办、文化旅游学院承办的篮球赛社会体育组圆满落幕，本次赛事主题为“青春爱运动 健康强中国”，以社会体育班级为单位共8支队伍的113名学生参加比赛。



随着裁判一声哨响，激烈的争夺赛开始了！赛场上，队员们充分展示着自己的专业实力，现场听从指导老师指挥，不断变换战术与对手周旋，不放过任何一个能够得分的机会，挥洒着汗水尽显实力。



经过十五天的激烈角逐，22 社体 4 班摘得桂冠，22 社体 1 班获得亚军，21 社体 3 班第三名。

宝剑锋从磨砺出，梅花暗自苦寒来。多年来文化旅游学院认真落实立德树人根本任务，坚持“以体育德、以体益智、以体健美”，不断创新培养机制，务实训练基础，以赛促学，实现篮球教学和竞技比赛双提升，这次比赛也展现了社会体育专业学生在球场上敢想敢为、敢于担当的精神，也营造了“团结、进取、健康、和谐”的校园氛围，推动了树文明校园的建设工作的开展。

供稿：刘 婷

初审：俞 倩

终审：邓昊军